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２ 復旧・復興の進捗状況調査分析結果 

宮城県の復旧・復興の進捗状況について，全般的な進捗状況 1 項目と，「宮城県震災復興計画」に

定める被災者の生活支援等の緊急重点事項 11 項目の計 12 項目について調査したところ，次のような

結果となりました。 

 

（１）全般的な復旧・復興について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 31.6%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 59.4%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 32.4%で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 30.6%で，県全体より 1.0 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 32.8%で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

65 歳以上の『高実感群』は 28.3%で，県全体より 3.3 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 28.5%で，県全体より 3.1 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 33.5%で，県全体より 1.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 37.8%で県全体より 6.2 ポイント高く，気仙沼・本吉圏域が 22.2%で県

全体より 9.4 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

図 ２-１ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-１ 全般的な復旧・復興について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 138 535 480 786 193 2,132 15 2,147

パーセント 6.4/6.5 24.9/25.1 22.4/22.5 36.6/36.9 9.0/9.1 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

7.1 27.6 24.8 40.5 100.0

（前回） 度数 91 405 483 838 167 1,984 46 2,030

パーセント 4.5/4.6 20.0/20.4 23.8/24.3 41.3/42.2 8.2/8.4 97.7/100.0 2.3/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

5.0 22.3 26.6 46.1 100.0

【性別】

男性 度数 88 248 235 401 65 1,037 5 1,042

パーセント 8.4/8.5 23.8/23.9 22.6/22.7 38.5/38.7 6.2/6.3 99.5/100.0 0.5/    100.0/    

女性 度数 48 280 243 375 128 1,074 8 1,082

パーセント 4.4/4.5 25.9/26.1 22.5/22.6 34.7/34.9 11.8/11.9 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 95 377 327 527 111 1,437 6 1,443

パーセント 6.6/6.6 26.1/26.2 22.7/22.8 36.5/36.7 7.7/7.7 99.6/100.0 0.4/    100.0/    

65歳以上 度数 41 148 150 247 82 668 8 676

パーセント 6.1/6.1 21.9/22.2 22.2/22.5 36.5/37.0 12.1/12.3 98.8/100.0 1.2/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 55 190 180 375 59 859 2 861

パーセント 6.4/6.4 22.1/22.1 20.9/21.0 43.6/43.7 6.9/6.9 99.8/100.0 0.2/    100.0/    

内陸部 度数 78 334 294 394 130 1,230 12 1,242

パーセント 6.3/6.3 26.9/27.2 23.7/23.9 31.7/32.0 10.5/10.6 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 24 87 74 82 27 294 2 296

パーセント 8.1/8.2 29.4/29.6 25.0/25.2 27.7/27.9 9.1/9.2 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

仙台圏域 度数 26 82 61 110 36 315 0 315

パーセント 8.3/8.3 26.0/26.0 19.4/19.4 34.9/34.9 11.4/11.4 100.0/100.0 0.0/    100.0/    

大崎圏域 度数 15 75 67 102 36 295 4 299

パーセント 5.0/5.1 25.1/25.4 22.4/22.7 34.1/34.6 12.0/12.2 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

栗原圏域 度数 16 72 54 107 36 285 3 288

パーセント 5.6/5.6 25.0/25.3 18.8/18.9 37.2/37.5 12.5/12.6 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

登米圏域 度数 20 86 89 91 27 313 3 316

パーセント 6.3/6.4 27.2/27.5 28.2/28.4 28.8/29.1 8.5/8.6 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

石巻圏域 度数 12 77 80 112 13 294 1 295

パーセント 4.1/4.1 26.1/26.2 27.1/27.2 38.0/38.1 4.4/4.4 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 20 45 49 165 14 293 1 294

圏域 パーセント 6.8/6.8 15.3/15.4 16.7/16.7 56.1/56.3 4.8/4.8 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（２）被災者の生活支援について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 25.5%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 53.2%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 25.5%で，県全体と同じ。 

女性の『高実感群』は 25.6%で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 24.7%で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 27.4%で，県全体より 1.9 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 25.2%で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 25.9%で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-２ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-２ 被災者の生活支援について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 125 422 513 625 452 2,137 10 2,147

パーセント 5.8/5.8 19.7/19.7 23.9/24.0 29.1/29.2 21.1/21.2 99.5/100.0 0.5/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

7.4 25.0 30.4 37.1 100.0

（前回） 度数 81 344 476 718 365 1,984 46 2,030

パーセント 4.0/4.1 16.9/17.3 23.4/24.0 35.4/36.2 18.0/18.4 97.7/100.0 2.3/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

5.0 21.2 29.4 44.3 100.0

【性別】

男性 度数 71 194 263 322 189 1,039 3 1,042

パーセント 6.8/6.8 18.6/18.7 25.2/25.3 30.9/31.0 18.1/18.2 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

女性 度数 52 224 245 294 261 1,076 6 1,082

パーセント 4.8/4.8 20.7/20.8 22.6/22.8 27.2/27.3 24.1/24.3 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 77 279 341 442 301 1,440 3 1,443

パーセント 5.3/5.3 19.3/19.4 23.6/23.7 30.6/30.7 20.9/20.9 99.8/100.0 0.2/    100.0/    

65歳以上 度数 45 139 166 172 148 670 6 676

パーセント 6.7/6.7 20.6/20.7 24.6/24.8 25.4/25.7 21.9/22.1 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 53 163 198 272 172 858 3 861

パーセント 6.2/6.2 18.9/19.0 23.0/23.1 31.6/31.7 20.0/20.0 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

内陸部 度数 67 253 306 336 274 1,236 6 1,242

パーセント 5.4/5.4 20.4/20.5 24.6/24.8 27.1/27.2 22.1/22.2 99.5/100.0 0.5/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 68 79 78 57 295 1 296

パーセント 4.4/4.4 23.0/23.1 26.7/26.8 26.4/26.4 19.3/19.3 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

仙台圏域 度数 13 58 83 96 64 314 1 315

パーセント 4.1/4.1 18.4/18.5 26.3/26.4 30.5/30.6 20.3/20.4 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

大崎圏域 度数 14 63 66 89 64 296 3 299

パーセント 4.7/4.7 21.1/21.3 22.1/22.3 29.8/30.1 21.4/21.6 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

栗原圏域 度数 17 59 63 82 66 287 1 288

パーセント 5.9/5.9 20.5/20.6 21.9/22.0 28.5/28.6 22.9/23.0 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

登米圏域 度数 22 56 80 78 79 315 1 316

パーセント 7.0/7.0 17.7/17.8 25.3/25.4 24.7/24.8 25.0/25.1 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 16 62 78 82 56 294 1 295

パーセント 5.4/5.4 21.0/21.1 26.4/26.5 27.8/27.9 19.0/19.0 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 25 50 55 103 60 293 1 294

圏域 パーセント 8.5/8.5 17.0/17.1 18.7/18.8 35.0/35.2 20.4/20.5 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（３）公共土木施設とライフラインの早期復旧について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 35.1%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 47.1%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 36.0%で，県全体より 0.9 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 34.1%で，県全体より 1.0 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 37.4%で，県全体より 2.3 ポイント高い。 

65 歳以上の『高実感群』は 30.5%で，県全体より 4.6 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 31.7%で，県全体より 3.4 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 37.5%で，県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 43.8%で県全体より 8.7 ポイント高く，気仙沼・本吉圏域が 23.0%で県

全体より 12.1 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-３ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 

進んでいると感じる

9.0 

6.7 

10.2 

7.7 

9.5 

7.9 

9.1 

8.7 

12.3 

15.6 

7.8 

6.6 

7.9 

5.8 

5.5 

やや進んでいると感じる

26.1 

24.4 

25.8 

26.4 

27.9 

22.6 

22.6 

28.8 

31.5 

23.8 

27.0 

27.2 

29.2 

27.6 

17.5 

やや遅れていると感じる

23.0 

25.9 

26.4 

19.8 

23.1 

23.2 

22.9 

23.4 

23.3 

20.0 

22.0 

25.8 

23.2 

23.9 

24.3 

遅れていると感じる

24.1 

30.5 

25.3 

22.5 

22.3 

26.9 

28.6 

20.5 

16.1 

18.1 

24.0 

19.9 

22.2 

30.7 

36.3 

わからない

17.9 

12.6 

12.2 

23.5 

17.3 

19.3 

16.8 

18.7 

16.8 

22.5 

19.3 

20.6 

17.5 

11.9 

16.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

県全体

（前回）

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

高 実 感 群 低 実 感 群

 

＜概要＞ 



復旧・復興の進捗状況調査分析結果 

35 

 

表 ２-３ 公共土木施設とライフラインの早期復旧について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 191 556 491 513 382 2,133 14 2,147

パーセント 8.9/9.0 25.9/26.1 22.9/23.0 23.9/24.1 17.8/17.9 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

10.9 31.8 28.0 29.3 100.0

（前回） 度数 132 484 513 605 249 1,983 47 2,030

パーセント 6.5/6.7 23.8/24.4 25.3/25.9 29.8/30.5 12.3/12.6 97.7/100.0 2.3/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

7.6 27.9 29.6 34.9 100.0

【性別】

男性 度数 106 268 274 262 127 1,037 5 1,042

パーセント 10.2/10.2 25.7/25.8 26.3/26.4 25.1/25.3 12.2/12.2 99.5/100.0 0.5/    100.0/    

女性 度数 83 284 213 242 252 1,074 8 1,082

パーセント 7.7/7.7 26.2/26.4 19.7/19.8 22.4/22.5 23.3/23.5 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 136 401 332 320 249 1,438 5 1,443

パーセント 9.4/9.5 27.8/27.9 23.0/23.1 22.2/22.3 17.3/17.3 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

65歳以上 度数 53 151 155 180 129 668 8 676

パーセント 7.8/7.9 22.3/22.6 22.9/23.2 26.6/26.9 19.1/19.3 98.8/100.0 1.2/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 78 194 196 245 144 857 4 861

パーセント 9.1/9.1 22.5/22.6 22.8/22.9 28.5/28.6 16.7/16.8 99.5/100.0 0.5/    100.0/    

内陸部 度数 107 355 288 253 230 1,233 9 1,242

パーセント 8.6/8.7 28.6/28.8 23.2/23.4 20.4/20.5 18.5/18.7 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 36 92 68 47 49 292 4 296

パーセント 12.2/12.3 31.1/31.5 23.0/23.3 15.9/16.1 16.6/16.8 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

仙台圏域 度数 49 75 63 57 71 315 0 315

パーセント 15.6/15.6 23.8/23.8 20.0/20.0 18.1/18.1 22.5/22.5 100.0/100.0 0.0/    100.0/    

大崎圏域 度数 23 80 65 71 57 296 3 299

パーセント 7.7/7.8 26.8/27.0 21.7/22.0 23.7/24.0 19.1/19.3 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

栗原圏域 度数 19 78 74 57 59 287 1 288

パーセント 6.6/6.6 27.1/27.2 25.7/25.8 19.8/19.9 20.5/20.6 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

登米圏域 度数 25 92 73 70 55 315 1 316

パーセント 7.9/7.9 29.1/29.2 23.1/23.2 22.2/22.2 17.4/17.5 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 17 81 70 90 35 293 2 295

パーセント 5.8/5.8 27.5/27.6 23.7/23.9 30.5/30.7 11.9/11.9 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 16 51 71 106 48 292 2 294

圏域 パーセント 5.4/5.5 17.3/17.5 24.1/24.3 36.1/36.3 16.3/16.4 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（４）被災市町村の行政機能の回復について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 33.9%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 42.3%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 37.4%で，県全体より 3.5 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 30.3%で，県全体より 3.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 35.4%で，県全体より 1.5 ポイント高い。 

65 歳以上の『高実感群』は 30.0%で，県全体より 3.9 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 33.3%で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 34.3%で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 39.1%で県全体より 5.2 ポイント高く，気仙沼・本吉圏域が 26.7%で県

全体より 7.2 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-４ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-４ 被災市町村の行政機能の回復について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 180 543 498 405 507 2,133 14 2,147

パーセント 8.4/8.4 25.3/25.5 23.2/23.3 18.9/19.0 23.6/23.8 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

11.1 33.4 30.6 24.9 100.0

（前回） 度数 117 456 491 485 438 1,987 43 2,030

パーセント 5.8/5.9 22.5/22.9 24.2/24.7 23.9/24.4 21.6/22.0 97.9/100.0 2.1/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

7.6 29.4 31.7 31.3 100.0

【性別】

男性 度数 109 279 258 204 188 1,038 4 1,042

パーセント 10.5/10.5 26.8/26.9 24.8/24.9 19.6/19.7 18.0/18.1 99.6/100.0 0.4/    100.0/    

女性 度数 70 255 235 195 318 1,073 9 1,082

パーセント 6.5/6.5 23.6/23.8 21.7/21.9 18.0/18.2 29.4/29.6 99.2/100.0 0.8/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 134 376 329 251 348 1,438 5 1,443

パーセント 9.3/9.3 26.1/26.1 22.8/22.9 17.4/17.5 24.1/24.2 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

65歳以上 度数 44 156 164 146 158 668 8 676

パーセント 6.5/6.6 23.1/23.4 24.3/24.6 21.6/21.9 23.4/23.7 98.8/100.0 1.2/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 76 209 204 183 184 856 5 861

パーセント 8.8/8.9 24.3/24.4 23.7/23.8 21.3/21.4 21.4/21.5 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

内陸部 度数 101 322 287 210 314 1,234 8 1,242

パーセント 8.1/8.2 25.9/26.1 23.1/23.3 16.9/17.0 25.3/25.4 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 36 79 72 39 68 294 2 296

パーセント 12.2/12.2 26.7/26.9 24.3/24.5 13.2/13.3 23.0/23.1 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

仙台圏域 度数 36 84 52 57 85 314 1 315

パーセント 11.4/11.5 26.7/26.8 16.5/16.6 18.1/18.2 27.0/27.1 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

大崎圏域 度数 20 74 72 53 78 297 2 299

パーセント 6.7/6.7 24.7/24.9 24.1/24.2 17.7/17.8 26.1/26.3 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

栗原圏域 度数 20 78 56 57 74 285 3 288

パーセント 6.9/7.0 27.1/27.4 19.4/19.6 19.8/20.0 25.7/26.0 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

登米圏域 度数 24 75 81 55 80 315 1 316

パーセント 7.6/7.6 23.7/23.8 25.6/25.7 17.4/17.5 25.3/25.4 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 25 79 77 56 56 293 2 295

パーセント 8.5/8.5 26.8/27.0 26.1/26.3 19.0/19.1 19.0/19.1 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 16 62 81 76 57 292 2 294

圏域 パーセント 5.4/5.5 21.1/21.2 27.6/27.7 25.9/26.0 19.4/19.5 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（５）災害廃棄物の処理について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 56.0%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 28.8%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 60.2%で，県全体より 4.2 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 52.0%で，県全体より 4.0 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 54.6%で，県全体より 1.4 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 59.2%で，県全体より 3.2 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 65.1%で，県全体より 9.1 ポイント高い。 

内陸部の『高実感群』は 50.1%で，県全体より 5.9 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 49.3%で県全体より 6.7 ポイント低く，大崎圏域が 49.8%で県全体より

6.2 ポイント低く，登米圏域が 49.8%で県全体より 6.2 ポイント低く，石巻圏域が 75.2%で県全体より 19.2 ポ

イント高い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-５ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-５ 災害廃棄物の処理について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 498 698 309 305 323 2,133 14 2,147

パーセント 23.2/23.3 32.5/32.7 14.4/14.5 14.2/14.3 15.0/15.1 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

27.5 38.6 17.1 16.9 100.0

（前回） 度数 112 418 447 765 243 1,985 45 2,030

パーセント 5.5/5.6 20.6/21.1 22.0/22.5 37.7/38.5 12.0/12.2 97.8/100.0 2.2/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

6.4 24.0 25.7 43.9 100.0

【性別】

男性 度数 299 327 164 144 106 1,040 2 1,042

パーセント 28.7/28.8 31.4/31.4 15.7/15.8 13.8/13.8 10.2/10.2 99.8/100.0 0.2/    100.0/    

女性 度数 194 363 144 155 216 1,072 10 1,082

パーセント 17.9/18.1 33.5/33.9 13.3/13.4 14.3/14.5 20.0/20.1 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 330 456 208 226 218 1,438 5 1,443

パーセント 22.9/22.9 31.6/31.7 14.4/14.5 15.7/15.7 15.1/15.2 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

65歳以上 度数 163 233 97 73 103 669 7 676

パーセント 24.1/24.4 34.5/34.8 14.3/14.5 10.8/10.9 15.2/15.4 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 252 306 113 80 105 856 5 861

パーセント 29.3/29.4 35.5/35.7 13.1/13.2 9.3/9.3 12.2/12.3 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

内陸部 度数 237 381 192 214 211 1,235 7 1,242

パーセント 19.1/19.2 30.7/30.9 15.5/15.5 17.2/17.3 17.0/17.1 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 61 84 39 53 57 294 2 296

パーセント 20.6/20.7 28.4/28.6 13.2/13.3 17.9/18.0 19.3/19.4 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

仙台圏域 度数 95 90 40 36 51 312 3 315

パーセント 30.2/30.4 28.6/28.8 12.7/12.8 11.4/11.5 16.2/16.3 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

大崎圏域 度数 57 91 50 52 47 297 2 299

パーセント 19.1/19.2 30.4/30.6 16.7/16.8 17.4/17.5 15.7/15.8 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

栗原圏域 度数 45 103 37 50 52 287 1 288

パーセント 15.6/15.7 35.8/35.9 12.8/12.9 17.4/17.4 18.1/18.1 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

登米圏域 度数 60 97 59 54 45 315 1 316

パーセント 19.0/19.0 30.7/30.8 18.7/18.7 17.1/17.1 14.2/14.3 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 101 120 27 15 31 294 1 295

パーセント 34.2/34.4 40.7/40.8 9.2/9.2 5.1/5.1 10.5/10.5 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 70 102 53 34 33 292 2 294

圏域 パーセント 23.8/24.0 34.7/34.9 18.0/18.2 11.6/11.6 11.2/11.3 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（６）教育環境の確保について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 33.6%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 35.1%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 35.7%で，県全体より 2.1 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 31.9%で，県全体より 1.7 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 33.3%で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 34.8%で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 30.4%で，県全体より 3.2 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 36.1%で，県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 41.2%で県全体より 7.6 ポイント高く，石巻圏域が 27.6%で県全体より

6.0 ポイント低い。気仙沼・本吉圏域が 26.6%で県全体より 7.0 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

図 ２-６ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-６ 教育環境の確保について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 156 561 480 268 665 2,130 17 2,147

パーセント 7.3/7.3 26.1/26.3 22.4/22.5 12.5/12.6 31.0/31.2 99.2/100.0 0.8/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

10.6 38.3 32.8 18.3 100.0

（前回） 度数 74 418 484 416 587 1,979 51 2,030

パーセント 3.6/3.7 20.6/21.1 23.8/24.5 20.5/21.0 28.9/29.7 97.5/100.0 2.5/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

5.3 30.0 34.8 29.9 100.0

【性別】

男性 度数 87 283 242 136 289 1,037 5 1,042

パーセント 8.3/8.4 27.2/27.3 23.2/23.3 13.1/13.1 27.7/27.9 99.5/100.0 0.5/    100.0/    

女性 度数 66 275 234 129 368 1,072 10 1,082

パーセント 6.1/6.2 25.4/25.7 21.6/21.8 11.9/12.0 34.0/34.3 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 105 374 339 186 434 1,438 5 1,443

パーセント 7.3/7.3 25.9/26.0 23.5/23.6 12.9/12.9 30.1/30.2 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

65歳以上 度数 48 184 137 77 220 666 10 676

パーセント 7.1/7.2 27.2/27.6 20.3/20.6 11.4/11.6 32.5/33.0 98.5/100.0 1.5/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 57 203 204 131 261 856 5 861

パーセント 6.6/6.7 23.6/23.7 23.7/23.8 15.2/15.3 30.3/30.5 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

内陸部 度数 94 351 270 130 387 1,232 10 1,242

パーセント 7.6/7.6 28.3/28.5 21.7/21.9 10.5/10.6 31.2/31.4 99.2/100.0 0.8/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 29 92 58 23 92 294 2 296

パーセント 9.8/9.9 31.1/31.3 19.6/19.7 7.8/7.8 31.1/31.3 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

仙台圏域 度数 32 86 64 25 106 313 2 315

パーセント 10.2/10.2 27.3/27.5 20.3/20.4 7.9/8.0 33.7/33.9 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

大崎圏域 度数 21 82 68 30 94 295 4 299

パーセント 7.0/7.1 27.4/27.8 22.7/23.1 10.0/10.2 31.4/31.9 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

栗原圏域 度数 18 81 61 31 95 286 2 288

パーセント 6.3/6.3 28.1/28.3 21.2/21.3 10.8/10.8 33.0/33.2 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

登米圏域 度数 18 87 72 45 92 314 2 316

パーセント 5.7/5.7 27.5/27.7 22.8/22.9 14.2/14.3 29.1/29.3 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

石巻圏域 度数 10 71 71 52 89 293 2 295

パーセント 3.4/3.4 24.1/24.2 24.1/24.2 17.6/17.7 30.2/30.4 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 23 55 80 55 80 293 1 294

圏域 パーセント 7.8/7.8 18.7/18.8 27.2/27.3 18.7/18.8 27.2/27.3 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計

 



復旧・復興の進捗状況調査分析結果 

42 

（７）保健・医療・福祉の確保について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 35.0%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 41.3%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 36.4%で，県全体より 1.4 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 33.7%で，県全体より 1.3 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 32.5%で，県全体より 2.5 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 40.9%で，県全体より 5.9 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 37.7%で，県全体より 2.7 ポイント高い。 

内陸部の『高実感群』は 33.2%で，県全体より 1.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，石巻圏域が 43.2%で県全体より 8.2 ポイント高い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-７ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-７ 保健・医療・福祉の確保について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 148 597 529 352 503 2,129 18 2,147

パーセント 6.9/7.0 27.8/28.0 24.6/24.8 16.4/16.5 23.4/23.6 99.2/100.0 0.8/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

9.1 36.7 32.5 21.6 100.0

（前回） 度数 108 479 546 401 453 1,987 43 2,030

パーセント 5.3/5.4 23.6/24.1 26.9/27.5 19.8/20.2 22.3/22.8 97.9/100.0 2.1/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

7.0 31.2 35.6 26.1 100.0

【性別】

男性 度数 78 299 274 170 214 1,035 7 1,042

パーセント 7.5/7.5 28.7/28.9 26.3/26.5 16.3/16.4 20.5/20.7 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

女性 度数 69 293 249 177 286 1,074 8 1,082

パーセント 6.4/6.4 27.1/27.3 23.0/23.2 16.4/16.5 26.4/26.6 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 100 367 370 238 362 1,437 6 1,443

パーセント 6.9/7.0 25.4/25.5 25.6/25.7 16.5/16.6 25.1/25.2 99.6/100.0 0.4/    100.0/    

65歳以上 度数 47 225 151 107 136 666 10 676

パーセント 7.0/7.1 33.3/33.8 22.3/22.7 15.8/16.1 20.1/20.4 98.5/100.0 1.5/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 65 258 205 142 186 856 5 861

パーセント 7.5/7.6 30.0/30.1 23.8/23.9 16.5/16.6 21.6/21.7 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

内陸部 度数 81 328 315 199 308 1,231 11 1,242

パーセント 6.5/6.6 26.4/26.6 25.4/25.6 16.0/16.2 24.8/25.0 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 27 80 68 39 79 293 3 296

パーセント 9.1/9.2 27.0/27.3 23.0/23.2 13.2/13.3 26.7/27.0 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

仙台圏域 度数 32 79 73 35 95 314 1 315

パーセント 10.2/10.2 25.1/25.2 23.2/23.2 11.1/11.1 30.2/30.3 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

大崎圏域 度数 18 86 72 45 76 297 2 299

パーセント 6.0/6.1 28.8/29.0 24.1/24.2 15.1/15.2 25.4/25.6 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

栗原圏域 度数 13 74 73 52 71 283 5 288

パーセント 4.5/4.6 25.7/26.1 25.3/25.8 18.1/18.4 24.7/25.1 98.3/100.0 1.7/    100.0/    

登米圏域 度数 16 81 90 59 69 315 1 316

パーセント 5.1/5.1 25.6/25.7 28.5/28.6 18.7/18.7 21.8/21.9 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 17 110 67 47 53 294 1 295

パーセント 5.8/5.8 37.3/37.4 22.7/22.8 15.9/16.0 18.0/18.0 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 23 76 77 64 51 291 3 294

圏域 パーセント 7.8/7.9 25.9/26.1 26.2/26.5 21.8/22.0 17.3/17.5 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（８）雇用・生活資金の確保について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 19.9%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 52.8%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 22.3%で，県全体より 2.4 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 17.5%で，県全体より 2.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 20.0%で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

65 歳以上の『高実感群』は 19.5%で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 19.3%で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 20.3%で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-８ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 

進んでいると感じる

2.7 
1.8 

3.0 

2.3 

2.8 
2.2 

2.6 

2.7 

3.1 
2.2 

2.4 
1.4 

3.8 

3.4 

2.0 

やや進んでいると感じる

17.2 

10.8 

19.3 

15.2 

17.2 

17.3 

16.7 

17.6 

21.8 

16.0 

18.2 

14.3 

16.0 

15.8 

18.8 

やや遅れていると感じる

26.9 

26.8 

27.7 

26.0 

27.9 

24.8 

28.2 

26.4 

27.9 

33.2 

29.0 

25.4 

24.0 

26.0 

24.2 

遅れていると感じる

25.9 

37.4 

26.9 

24.9 

26.6 

24.5 

24.3 

26.8 

22.4 

19.2 

25.6 

30.7 

29.4 

24.7 

29.0 

わからない

27.4 

23.2 

23.1 

31.5 

25.6 

31.2 

28.2 

26.5 

24.8 

29.4 

24.9 

28.2 

26.8 

30.1 

25.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

県全体

（前回）

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

高 実 感 群 低 実 感 群

 

＜概要＞ 



復旧・復興の進捗状況調査分析結果 

45 

 

表 ２-８ 雇用・生活資金の確保について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 57 366 573 552 583 2,131 16 2,147

パーセント 2.7/2.7 17.0/17.2 26.7/26.9 25.7/25.9 27.2/27.4 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

3.7 23.6 37.0 35.7 100.0

（前回） 度数 35 215 532 742 460 1,984 46 2,030

パーセント 1.7/1.8 10.6/10.8 26.2/26.8 36.6/37.4 22.7/23.2 97.7/100.0 2.3/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

2.3 14.1 34.9 48.7 100.0

【性別】

男性 度数 31 200 287 278 239 1,035 7 1,042

パーセント 3.0/3.0 19.2/19.3 27.5/27.7 26.7/26.9 22.9/23.1 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

女性 度数 25 163 280 268 339 1,075 7 1,082

パーセント 2.3/2.3 15.1/15.2 25.9/26.0 24.8/24.9 31.3/31.5 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 40 247 400 381 367 1,435 8 1,443

パーセント 2.8/2.8 17.1/17.2 27.7/27.9 26.4/26.6 25.4/25.6 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

65歳以上 度数 15 116 166 164 209 670 6 676

パーセント 2.2/2.2 17.2/17.3 24.6/24.8 24.3/24.5 30.9/31.2 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 22 143 241 208 241 855 6 861

パーセント 2.6/2.6 16.6/16.7 28.0/28.2 24.2/24.3 28.0/28.2 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

内陸部 度数 33 217 326 331 327 1,234 8 1,242

パーセント 2.7/2.7 17.5/17.6 26.2/26.4 26.7/26.8 26.3/26.5 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 9 64 82 66 73 294 2 296

パーセント 3.0/3.1 21.6/21.8 27.7/27.9 22.3/22.4 24.7/24.8 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

仙台圏域 度数 7 50 104 60 92 313 2 315

パーセント 2.2/2.2 15.9/16.0 33.0/33.2 19.0/19.2 29.2/29.4 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

大崎圏域 度数 7 54 86 76 74 297 2 299

パーセント 2.3/2.4 18.1/18.2 28.8/29.0 25.4/25.6 24.7/24.9 99.3/100.0 0.7/    100.0/    

栗原圏域 度数 4 41 73 88 81 287 1 288

パーセント 1.4/1.4 14.2/14.3 25.3/25.4 30.6/30.7 28.1/28.2 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

登米圏域 度数 12 50 75 92 84 313 3 316

パーセント 3.8/3.8 15.8/16.0 23.7/24.0 29.1/29.4 26.6/26.8 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

石巻圏域 度数 10 46 76 72 88 292 3 295

パーセント 3.4/3.4 15.6/15.8 25.8/26.0 24.4/24.7 29.8/30.1 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 6 55 71 85 76 293 1 294

圏域 パーセント 2.0/2.0 18.7/18.8 24.1/24.2 28.9/29.0 25.9/25.9 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（９）農林水産業の初期復興について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 26.8%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 49.9%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 27.8%で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 25.4%で，県全体より 1.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 26.3%で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 27.6%で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 26.5%で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 26.9%で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，大崎圏域が 32.3%で県全体より 5.5 ポイント高い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-９ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-９ 農林水産業の初期復興について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 88 477 519 533 492 2,109 38 2,147

パーセント 4.1/4.2 22.2/22.6 24.2/24.6 24.8/25.3 22.9/23.3 98.2/100.0 1.8/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

5.4 29.5 32.1 33.0 100.0

（前回） 度数 55 398 492 648 411 2,004 26 2,030

パーセント 2.7/2.7 19.6/19.9 24.2/24.6 31.9/32.3 20.2/20.5 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

3.5 25.0 30.9 40.7 100.0

【性別】

男性 度数 50 238 271 294 180 1,033 9 1,042

パーセント 4.8/4.8 22.8/23.0 26.0/26.2 28.2/28.5 17.3/17.4 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

女性 度数 34 234 246 234 308 1,056 26 1,082

パーセント 3.1/3.2 21.6/22.2 22.7/23.3 21.6/22.2 28.5/29.2 97.6/100.0 2.4/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 51 323 360 357 333 1,424 19 1,443

パーセント 3.5/3.6 22.4/22.7 24.9/25.3 24.7/25.1 23.1/23.4 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

65歳以上 度数 34 148 155 169 154 660 16 676

パーセント 5.0/5.2 21.9/22.4 22.9/23.5 25.0/25.6 22.8/23.3 97.6/100.0 2.4/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 36 188 206 229 186 845 16 861

パーセント 4.2/4.3 21.8/22.2 23.9/24.4 26.6/27.1 21.6/22.0 98.1/100.0 1.9/    100.0/    

内陸部 度数 48 281 308 293 294 1,224 18 1,242

パーセント 3.9/3.9 22.6/23.0 24.8/25.2 23.6/23.9 23.7/24.0 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 69 72 53 85 292 4 296

パーセント 4.4/4.5 23.3/23.6 24.3/24.7 17.9/18.2 28.7/29.1 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

仙台圏域 度数 14 63 80 79 76 312 3 315

パーセント 4.4/4.5 20.0/20.2 25.4/25.6 25.1/25.3 24.1/24.4 99.0/100.0 1.0/    100.0/    

大崎圏域 度数 13 81 61 73 63 291 8 299

パーセント 4.3/4.5 27.1/27.8 20.4/21.0 24.4/25.1 21.1/21.6 97.3/100.0 2.7/    100.0/    

栗原圏域 度数 8 55 87 73 60 283 5 288

パーセント 2.8/2.8 19.1/19.4 30.2/30.7 25.3/25.8 20.8/21.2 98.3/100.0 1.7/    100.0/    

登米圏域 度数 11 69 78 83 74 315 1 316

パーセント 3.5/3.5 21.8/21.9 24.7/24.8 26.3/26.3 23.4/23.5 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 11 68 62 71 76 288 7 295

パーセント 3.7/3.8 23.1/23.6 21.0/21.5 24.1/24.7 25.8/26.4 97.6/100.0 2.4/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 14 64 74 90 46 288 6 294

圏域 パーセント 4.8/4.9 21.8/22.2 25.2/25.7 30.6/31.3 15.6/16.0 98.0/100.0 2.0/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（１０）商工業の復興について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 31.9%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 46.7%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 31.7%で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

女性の『高実感群』は 32.1%で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 34.4%で，県全体より 2.5 ポイント高い。 

65 歳以上の『高実感群』は 26.6%で，県全体より 5.3 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 30.0%で，県全体より 1.9 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 33.2%で，県全体より 1.3 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 38.3%で県全体より 6.4 ポイント高く，仙台圏域が 40.0%で県全体より

8.1 ポイント高く，石巻圏域が 26.1%で県全体より 5.8 ポイント低く，気仙沼・本吉圏域が 24.3%で県全体よ

り 7.6 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-１０ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-１０ 商工業の復興について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 86 585 541 442 452 2,106 41 2,147

パーセント 4.0/4.1 27.2/27.8 25.2/25.7 20.6/21.0 21.1/21.5 98.1/100.0 1.9/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

5.2 35.4 32.7 26.7 100.0

（前回） 度数 58 426 528 574 416 2,002 28 2,030

パーセント 2.9/2.9 21.0/21.3 26.0/26.4 28.3/28.7 20.5/20.8 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

3.7 26.9 33.3 36.2 100.0

【性別】

男性 度数 47 281 299 227 179 1,033 9 1,042

パーセント 4.5/4.5 27.0/27.2 28.7/28.9 21.8/22.0 17.2/17.3 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

女性 度数 37 301 237 208 271 1,054 28 1,082

パーセント 3.4/3.5 27.8/28.6 21.9/22.5 19.2/19.7 25.0/25.7 97.4/100.0 2.6/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 54 436 375 279 283 1,427 16 1,443

パーセント 3.7/3.8 30.2/30.6 26.0/26.3 19.3/19.6 19.6/19.8 98.9/100.0 1.1/    100.0/    

65歳以上 度数 30 144 161 154 165 654 22 676

パーセント 4.4/4.6 21.3/22.0 23.8/24.6 22.8/23.5 24.4/25.2 96.7/100.0 3.3/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 35 219 214 209 168 845 16 861

パーセント 4.1/4.1 25.4/25.9 24.9/25.3 24.3/24.7 19.5/19.9 98.1/100.0 1.9/    100.0/    

内陸部 度数 48 358 319 219 277 1,221 21 1,242

パーセント 3.9/3.9 28.8/29.3 25.7/26.1 17.6/17.9 22.3/22.7 98.3/100.0 1.7/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 19 93 77 28 75 292 4 296

パーセント 6.4/6.5 31.4/31.8 26.0/26.4 9.5/9.6 25.3/25.7 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

仙台圏域 度数 18 107 71 48 69 313 2 315

パーセント 5.7/5.8 34.0/34.2 22.5/22.7 15.2/15.3 21.9/22.0 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

大崎圏域 度数 9 98 66 56 62 291 8 299

パーセント 3.0/3.1 32.8/33.7 22.1/22.7 18.7/19.2 20.7/21.3 97.3/100.0 2.7/    100.0/    

栗原圏域 度数 8 71 79 60 62 280 8 288

パーセント 2.8/2.9 24.7/25.4 27.4/28.2 20.8/21.4 21.5/22.1 97.2/100.0 2.8/    100.0/    

登米圏域 度数 10 82 87 71 65 315 1 316

パーセント 3.2/3.2 25.9/26.0 27.5/27.6 22.5/22.5 20.6/20.6 99.7/100.0 0.3/    100.0/    

石巻圏域 度数 7 68 80 62 70 287 8 295

パーセント 2.4/2.4 23.1/23.7 27.1/27.9 21.0/21.6 23.7/24.4 97.3/100.0 2.7/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 12 58 73 103 42 288 6 294

圏域 パーセント 4.1/4.2 19.7/20.1 24.8/25.3 35.0/35.8 14.3/14.6 98.0/100.0 2.0/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（１１）安全・安心な地域社会の再構築について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 26.1%，「やや遅れていると

感じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 53.9%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 28.4%で，県全体より 2.3 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 23.8%で，県全体より 2.3 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 25.7%で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 26.7%で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 22.3%で，県全体より 3.8 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 28.6%で，県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，仙南圏域が 36.3%で県全体より 10.2 ポイント高く，石巻圏域が 18.0%で県全体よ

り 8.1 ポイント低く，気仙沼・本吉圏域が 19.0%で県全体より 7.1 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-１１ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-１１ 安全・安心な地域社会の再構築について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 79 472 564 573 421 2,109 38 2,147

パーセント 3.7/3.7 22.0/22.4 26.3/26.7 26.7/27.2 19.6/20.0 98.2/100.0 1.8/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

4.7 28.0 33.4 33.9 100.0

（前回） 度数 45 317 527 725 389 2,003 27 2,030

パーセント 2.2/2.2 15.6/15.8 26.0/26.3 35.7/36.2 19.2/19.4 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

2.8 19.6 32.7 44.9 100.0

【性別】

男性 度数 46 247 294 277 169 1,033 9 1,042

パーセント 4.4/4.5 23.7/23.9 28.2/28.5 26.6/26.8 16.2/16.4 99.1/100.0 0.9/    100.0/    

女性 度数 30 222 266 287 251 1,056 26 1,082

パーセント 2.8/2.8 20.5/21.0 24.6/25.2 26.5/27.2 23.2/23.8 97.6/100.0 2.4/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 53 314 396 382 281 1,426 17 1,443

パーセント 3.7/3.7 21.8/22.0 27.4/27.8 26.5/26.8 19.5/19.7 98.8/100.0 1.2/    100.0/    

65歳以上 度数 22 154 163 180 139 658 18 676

パーセント 3.3/3.3 22.8/23.4 24.1/24.8 26.6/27.4 20.6/21.1 97.3/100.0 2.7/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 33 156 227 273 157 846 15 861

パーセント 3.8/3.9 18.1/18.4 26.4/26.8 31.7/32.3 18.2/18.6 98.3/100.0 1.7/    100.0/    

内陸部 度数 43 307 332 281 260 1,223 19 1,242

パーセント 3.5/3.5 24.7/25.1 26.7/27.1 22.6/23.0 20.9/21.3 98.5/100.0 1.5/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 17 89 81 50 55 292 4 296

パーセント 5.7/5.8 30.1/30.5 27.4/27.7 16.9/17.1 18.6/18.8 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

仙台圏域 度数 15 76 75 78 67 311 4 315

パーセント 4.8/4.8 24.1/24.4 23.8/24.1 24.8/25.1 21.3/21.5 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

大崎圏域 度数 5 77 81 72 57 292 7 299

パーセント 1.7/1.7 25.8/26.4 27.1/27.7 24.1/24.7 19.1/19.5 97.7/100.0 2.3/    100.0/    

栗原圏域 度数 9 65 78 66 64 282 6 288

パーセント 3.1/3.2 22.6/23.0 27.1/27.7 22.9/23.4 22.2/22.7 97.9/100.0 2.1/    100.0/    

登米圏域 度数 12 67 82 81 72 314 2 316

パーセント 3.8/3.8 21.2/21.3 25.9/26.1 25.6/25.8 22.8/22.9 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

石巻圏域 度数 7 45 86 94 57 289 6 295

パーセント 2.4/2.4 15.3/15.6 29.2/29.8 31.9/32.5 19.3/19.7 98.0/100.0 2.0/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 11 44 76 113 45 289 5 294

圏域 パーセント 3.7/3.8 15.0/15.2 25.9/26.3 38.4/39.1 15.3/15.6 98.3/100.0 1.7/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（１２）原子力災害等への対応について 

 

 

 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 5.9%，「やや遅れていると感

じる」「遅れていると感じる」を合わせた『低実感群』は 78.0%である。 

 ■性別 

男性の『高実感群』は 6.4%で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

女性の『高実感群』は 5.2%で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感群』は 5.4%で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感群』は 6.3%で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感群』は 5.5%で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

内陸部の『高実感群』は 5.8%で，県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

図 ２-１２ 復旧・復興の進捗状況の実感に関する割合 （回答者属性別） 
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表 ２-１２ 原子力災害等への対応について （回答者属性別） 

進んでいる
と感じる

やや
進んでいる
と感じる

やや
遅れている
と感じる

遅れている
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 27 96 273 1,373 340 2,109 38 2,147

パーセント 1.3/1.3 4.5/4.6 12.7/12.9 63.9/65.1 15.8/16.1 98.2/100.0 1.8/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

1.5 5.4 15.4 77.6 100.0

（前回） 度数 28 121 282 1,227 348 2,006 24 2,030

パーセント 1.4/1.4 6.0/6.0 13.9/14.1 60.4/61.2 17.1/17.3 98.8/100.0 1.2/    100.0/    

「わからない」を
除くパーセント

1.7 7.3 17.0 74.0 100.0

【性別】

男性 度数 16 49 129 713 124 1,031 11 1,042

パーセント 1.5/1.6 4.7/4.8 12.4/12.5 68.4/69.2 11.9/12.0 98.9/100.0 1.1/    100.0/    

女性 度数 10 45 142 647 214 1,058 24 1,082

パーセント 0.9/0.9 4.2/4.3 13.1/13.4 59.8/61.2 19.8/20.2 97.8/100.0 2.2/    100.0/    

【年代別】

65歳未満 度数 16 61 181 938 227 1,423 20 1,443

パーセント 1.1/1.1 4.2/4.3 12.5/12.7 65.0/65.9 15.7/16.0 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

65歳以上 度数 10 32 88 420 111 661 15 676

パーセント 1.5/1.5 4.7/4.8 13.0/13.3 62.1/63.5 16.4/16.8 97.8/100.0 2.2/    100.0/    

【地域別】

沿岸部 度数 15 31 106 527 164 843 18 861

パーセント 1.7/1.8 3.6/3.7 12.3/12.6 61.2/62.5 19.0/19.5 97.9/100.0 2.1/    100.0/    

内陸部 度数 9 63 165 818 171 1,226 16 1,242

パーセント 0.7/0.7 5.1/5.1 13.3/13.5 65.9/66.7 13.8/13.9 98.7/100.0 1.3/    100.0/    

【圏域別】

仙南圏域 度数 3 14 40 202 33 292 4 296

パーセント 1.0/1.0 4.7/4.8 13.5/13.7 68.2/69.2 11.1/11.3 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

仙台圏域 度数 6 6 35 218 44 309 6 315

パーセント 1.9/1.9 1.9/1.9 11.1/11.3 69.2/70.6 14.0/14.2 98.1/100.0 1.9/    100.0/    

大崎圏域 度数 1 16 40 191 45 293 6 299

パーセント 0.3/0.3 5.4/5.5 13.4/13.7 63.9/65.2 15.1/15.4 98.0/100.0 2.0/    100.0/    

栗原圏域 度数 4 14 37 188 41 284 4 288

パーセント 1.4/1.4 4.9/4.9 12.8/13.0 65.3/66.2 14.2/14.4 98.6/100.0 1.4/    100.0/    

登米圏域 度数 1 19 43 206 45 314 2 316

パーセント 0.3/0.3 6.0/6.1 13.6/13.7 65.2/65.6 14.2/14.3 99.4/100.0 0.6/    100.0/    

石巻圏域 度数 6 18 41 159 64 288 7 295

パーセント 2.0/2.1 6.1/6.3 13.9/14.2 53.9/55.2 21.7/22.2 97.6/100.0 2.4/    100.0/    

気仙沼・本吉 度数 3 7 35 181 63 289 5 294

圏域 パーセント 1.0/1.0 2.4/2.4 11.9/12.1 61.6/62.6 21.4/21.8 98.3/100.0 1.7/    100.0/    

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計

 

 


